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30 декабря 2023 г.

Kde v Rusku se nachází nová kolonie Navalného a čím je
známá?

putin-today.ru/archives/196834

Jak víte, Navalnyj si předtím odpykal trest v IK-2 ve Vladimirské oblasti,
ve městě Pokrov.

Snažil jsem se zjistit podrobnosti zde a vyhledávač mi dal můj vlastní
článek před 3 lety, takže vezmu diagram odtud:

https://www.putin-today.ru/archives/196834
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Jak můžete vidět, IK-2 se nachází velmi blízko Moskvy. Pouze 90 km
po dálnici.

Alexey měl se svým novým bydlištěm mnohem méně štěstí. Je
nepravděpodobné, že by ho teď právníci navštěvovali každý den...
Obecně je velmi těžké dostat se tam, kde je teď.

Pojďme se podívat na matičku Rus. Úplně na severu, za polárním
kruhem, je poloostrov Jamal.
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Na úpatí tohoto poloostrova, na řece Ob, bylo postaveno město
Selekhard - hlavní město Jamalsko-něneckého autonomního okruhu.
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Je to jediné město na světě ležící přímo na polárním kruhu. A kdyby
tam byl Navalnyj převelen, měl by ještě větší štěstí... Ale ve skutečnosti
byl „schovaný“ ještě déle.

Obec Kharp se nachází severozápadně od Selekhard.

Dostat se k němu není tak snadné. Nejprve musíte přejít Ob (bez
mostu) do města Labytnangi:
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...a pak krájet 60 km po silnici. Kvalita povlaku se zdá být dobrá:

Ale přesto bychom neměli zapomínat, že Arktida je drsná oblast. Není
to jako jít do dače v Moskevské oblasti.
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A právě tam, ve vesnici Kharp, se nachází IK-3 (nápravná kolonie č. 3),
do které byl Navalnyj převezen.

Jeho neformální název je „Polární vlk“.

Kolonie z vesmíru.

Obecně se jedná o 70 tisíc m2 půdy (7 hektarů), ztracených někde na
okraji geografie. Říká se, že i dopisy mají problém se tam dostat.

Je to 2000 km od Moskvy – vzdušnou čarou. Na silnicích 2x více. Ale
je pravda, že navigátor se ztratil a neví, co má říct, když je mu
nabídnuta tato trasa:
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Obecně se jedná o jednu z nejvzdálenějších a nepřístupných kolonií v
Rusku.
Známá je také tím, že v ní nějakou dobu seděl Chodorkovskij, stejně
jako jeho „soudruh ve zbrani“, miliardář Platon Lebeděv.

Jistá zahraniční agentka Olga Romanová tvrdí, že v kolonii bují
mučení. Zejména mučení chladem. Například:

„V zimě nás napůl oblečené vzali z kasáren na dvůr, postavili nás do
řady a nedovolili nám mávat rukama. Při -45...-50 stupních je dost
těžké vydržet. Musel jsem asi 40 minut stát a nehýbat se. Pokud se
někdo pohnul, všichni byli polití vodou."

Zde se přikláním k názoru, že zahraniční agent Romanov jednoduše
lhal. Vypadá to, že nemá ponětí, co je mráz - 45... -50 stupňů. Ano,
minimálně -30.

Například mi byla zima -50. A můžu říct, že stát na ní napůl oblečený
bez pohybu 40 minut a pak být politý vodou prostě nejde. No, pokud
nejste polární husa, samozřejmě.
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Prý vydrží až -110.

Dobře, tyto příběhy necháme na svědomí liberálních vůdců.

Z dalších zajímavostí o kolonii č. 3 můžeme říci například, že:

Byl postaven v roce 1961 - ve stejném roce, ve kterém Gagarin
létal a byl natočen film „Girls“ (mimochodem také o severu).
Celkem je kolonie určena pro něco málo přes 1000 lidí
Obyvatelé kolonie se zabývají nápravnou prací. Opalují sobí kůže,
staví, šijí atd.

polární sova

Je také zvláštní, že vedle „Polárního vlka“ ve stejné vesnici Kharp je
„Polární sova“.
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Jedná se o ještě přísnější kolonii (ani ne přísný, ale zvláštní režim), ve
které jsou vězněni doživotně odsouzení. Například v Polární sově si
odpykával (odpykává) svůj trest Bitsevskij maniak a major Evsyukov
(který v roce 2009 provedl střelbu v supermarketu a zabil a zranil
celkem 8 lidí).

Mohl by být Navalnyj v budoucnu převeden z Polar Wolf do Polar Owl?
Myslím, že docela. Padne další rozsudek s doživotím, a je to – nikdo
ho už nikdy neuvidí na svobodě.

Vysvětluji prsty 
 https://dzen.ru
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